

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS **CÂMPUS CIDADE DE GOIÁS**

COMUNICADO

1º RETIFICAÇÃO - EDITAL 001/GEPPEX/IFG/CÂMPUS CIDADE DE GOIÁS

CHAMADA PÚBLICA PARA SELEÇÃO DE MONITORES BOLSISTAS - FICA 2023

A Gerência de Pesquisa, Pós-graduação e Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás - Câmpus Cidade de Goiás, RETIFICA o EDITAL 001/GEPPEX/IFG/CÂMPUS CIDADE DE GOIÁS, referente a CHAMADA PÚBLICA PARA SELEÇÃO DE MONITORES BOLSISTAS - FICA 2023

Onde lê-se:

2.1.1. Estar regularmente matriculado em um dos cursos de graduação do Instituto Federal de Goiás, Campus Cidade de Goiás;

Leia-se:

2.1.1. Estudantes maiores de 18 anos de idade que estão regularmente matriculados em algum dos cursos do IFG - Câmpus Cidade de Goiás.

Os demais itens seguem inalterados.

(Assinado Eletronicamente)

Sandro Ramos de Lima

Diretor-Geral Portaria: 1685/2021

(Assinado Eletronicamente)

Fabrício Cardoso da Silva

Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão Portaria: 976/2021

Cidade de Goiás, 2 de junho de 2023

Documento assinado eletronicamente por:

■ Sandro Ramos de Lima, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CP-GOIAS, em 02/06/2023 09:36:50.

■ Fabricio Cardoso da Silva, GERENTE - CD4 - GOI-GPPGE, em 02/06/2023 09:33:57.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/06/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 415048

Código de Autenticação: 2e458d8cb3



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás

Rua 02, Quadra 10, Lote 01 a 15, Residencial Bauman, Centro, CIDADE DE GOIÁS / GO, CEP 76600-000 (62) 3371-9005 (ramal: 9005)